
The New York Times

New York

Sunday August 18, 1924

MAFIE PRONIKÁ DO VEDENÍ!



NEW YORK, CHOMUTOV A KOŘEN V OHROŽENÍ

Jak hluboko pronikly mafiánské struktury do vedení vašeho města?
Může se klidná vesnice jako Kořen stát dalším centrem organizovaného zločinu?

Více se dočtete na další straně.

V dnešním vydání se dozvíte o více bulvárních informací o mafiánských sítích. Dočtete se také o blížícím se finále Superstar a prázdninové dny Vám můžou zpříjemnit naše tipy, jak trávit volný čas. Nemine Vás ani předpověď počasí, sudoku, či lingvistické okénko. Zaujme Vás jistě i článek o vypjatém zápase v přehazované.



SUDOKU

9						7	5	
2	8		7	5	6		1	
6		7		3	9		4	2
		9		1	7		2	3
8	2				3		6	
1		3	6		5	4	9	
	9	2	3	7			8	
3			2			9	7	
7	1		5	9		2	3	

Lukášovo logické okénko

Najdi všechna místa na povrchu Země, kde když půjdeš metr na jih, pak metr na východ a pak metr na sever, tak dojdeš do stejného místa. (Zemi uvažuj jako ideální kouli.)

Jana se chystá na maturitní ples. Právě proběhla porada o doplňcích šatů. Hlavní rádkyně jsou dvě tety a matka. První teta říká: "Doporučuji brož nebo náhrdelník!" "Nejlépe by bylo vzít si náramek nebo brož," říká druhá teta. Matka je pro náhrdelník nebo náramek.

Jana se na plese objevila s náramkem, náhrdelníkem i broží. Musela si vzít všechny tři doplňky, aby všem vyhověla?

RŮST CEN NEMOVITOSTÍ: CO STOJÍ ZA ZDRAŽOVÁNÍM A CO TO ZNAMENÁ PRO KUPUJÍCÍ

Ceny nemovitostí v posledních letech dosahují rekordních výšin, a to nejen ve velkých městech, ale i v menších obcích a na venkově. Hlavními faktory, které přispívají k tomuto růstu, jsou vysoká poptávka po bydlení, omezená nabídka stavebních pozemků a rostoucí náklady na stavební materiály. Zatímco některé domácnosti využívají nízkých úrokových sazeb k financování nákupu nemovitostí, jiní se obávají, že brzy dosáhnou bodu, kdy budou ceny tak vysoké, že se stanou nedostupnými.

Rostoucí ceny nemovitostí mají široký dopad na společnost. Mladé rodiny a lidé na začátku kariéry se stále častěji ocitají v situaci, kdy si nemohou dovolit vlastní bydlení a jsou nuceni zůstat v nájemních bytech, kde se ceny nájemného také neustále zvyšují. Zároveň tento růst cen přitahuje investory, kteří vidí v nemovitostech stabilní a výnosný prostředek k uložení kapitálu.

Tento trend má však své stinné stránky. Některé oblasti se stávají nedostupnými pro běžné obyvatele, což vede k postupné gentrifikaci. To znamená, že původní obyvatelé jsou vytlačováni, a lokality ztrácejí svou původní tvář i sociální soudržnost. Pro mnoho lidí se stává sen o vlastním bydlení nedostižným, což vytváří tlak na vládu, aby přijala opatření, která by situaci zmírnila.

Vzhledem k tomu, jak rychle se trh s nemovitostmi mění, je klíčové zajistit, aby vaše nemovitost byla na trhu vidět. Pokud plánujete prodat dům, je nyní nejlepší čas. Aby byla vaše nabídka ještě atraktivnější, doporučujeme natočit profesionální video jako reklamu, které zvýší šanci na rychlý a výhodný prodej. WhatsApp 720154813 do 19.30.



Recept na pravé italské rizoto jako z restaurace

Rizoto je tradiční italský pokrm, kde je základní surovinou rýže. Ta by měla být vždy vařená ve vývaru až do krásné krémové konzistence. Pak záleží už jen na chuti strážníka, jakými dalšími surovinami si rizoto vylepší. Lehké zeleninové k večeři? Anebo pořádné masové k obědu? Tady jsou naše tipy.

Připravte si 2 cibule, 50 g másla, 300 g kulatozrné rýže, 50 g strouhaného parmezánu, 1 litr zeleninového vývaru, 2 deci bílého vína, hrst čerstvé nasekané bazalky.

Jak na to?

- Do hluboké pánve dejte rozpustit máslo
- Na másle zpěníte cibuli do zlatova
- K cibuli přisypejte propláchnutou rýži a osmahněte ji na 3 minuty
- Rýži následně podlijte bílým vínem
- Počkejte, až se tekutina vsákne a odpaří a pak začněte po naběračkách přilévat do pánve zeleninový vývar
- Postupně rýži míchejte, čekejte, až se tekutina odpaří a opět přilijte vývar
- Tento postup opakujte tak dlouho, dokud rýže nezměkne
- Do hotového rizota přidejte ještě plátek másla na zjemnění a promíchejte
- Na konec zasypejte parmezánem a opět promíchejte
- Před podáváním dozdobte bazalkou



3 tipy, jak rizoto vylepšit

1. Na másle si osmahněte hrst oloupaných krevet, které na konec zakápněte citronovou šťávou. Podávejte naservírované přímo na rizoto. Pro ještě lepší chuť navrch nastrojte lžičku citronové kůry.
2. Zamíchejte do rizota na másle osmahnutou zeleninu, jako je třeba bretaňská směs. Také můžete zkusit přidat na kousky nakrájenou a v troubě předem upečenou dýni, cuketu nebo papriku.
3. Namočte si do hrníčku sušené houby a na závěr je vmíchejte do rýže, houbové rizoto je skvělá pochoutka.

Náš tip: Vyzkoušejte také recept na rizoto s kuřecím vývarem. A pokud jste dostali chuť na další italské dobroty, můžete si připravit skvělé boloňské špagety. Pro opravdové milovníky Itálie máme dokonce i recept na těsto na pizzu.

HOROSKOP NA MÍRU:

Býky čeká velká změna!

Již počátkem nového dne se mohou před vámi začít rýsovat slibné možnosti. Pozice, kterou jste chtěli, se může uvolnit. Buďte připravení ke změnám, které budou možná i pozitivní, i když náročné. Vaše myšlenky by měly být flexibilní, protože ti z nich, kteří budou připravení, mohou zažít skvělý Brúkyndeje. Na druhé straně je velmi důležité, aby se všichni učili lépe vycházet se svými financemi. Je možné, že výdaje se zvýší. Učte se šetřit a více přemýšlet o tom, za co peníze vydat. Jestliže dokážete zkrotit svoje náklady, je možné, že si budetemoci nakonec dovolit více. Vyplatí se střízlivý odhad vašich možností, ve kterém mohou být pomoci odborníci nebo poradci.

Blíženci, nebojte se změn!

Mohou přijít nabídky, které budete muset rychle rozvážit. Energie dnešního dne je mírnější než v minulých dnech, ale rychle se mění, což pomalému tempu Kourzene nevyhovuje. Pokud si musíte vše rozmyslet, než se rozhodne, může vám leccos utéct. Proto jsme připraveni na rychlé životní změny, po kterých sice toužíme, ale zároveň se jich obáváme. Nebudte příliš opatrní a konzervativní. Možnosti, nové příležitosti se mohou vynořit s rychlostí blesku, proto je potřeba akčního jednání a rozhodování. Nejlépe se bude dařit vodním milovníkům, protože mají stejnou živlovou podstatu – vodu – jako vládkyni tohoto dne.



Město ve střeHu:

Růst kriminality zvyšuje napětí mezi obyvateli

V posledních týdnech se naše město potýká s nárůstem kriminality, který začíná ovlivňovat každodenní život obyvatel. Zejména po nedávných událostech spojených se špehováním a stalkingem, které vedly k všeobecné nedůvěře, jsou lidé stále více obezřetní. Nikdo si není jistý, kdo je skutečně přítel a kdo může mít skryté úmysly.

Místní policie se snaží situaci uklidnit, ale šířící se fámy o možném pronikání mafiánských struktur do městského vedení, podobně jako ve známých případech v New Yorku či Chomutově, jen přilévají olej do ohně. Občané se obávají, že nárůst vlivu těchto temných sil by mohl vést k dalšímu zhoršení bezpečnostní situace.



Zatímco se spekuluje o tajných schůzkách a hrozících střetech, které by mohly vyvolat nepokoje, nezbývá než doufat, že místní úřady a policie včas zakročí a zabrání eskalaci problémů. Každý doufá, že brzy se opět vrátí pocit bezpečí a klidu, který byl dříve samozřejmostí.

Alešovo lingvistické okénko!

Jak se říká ptákovi, který trpí depresemi?

Frustracek.

Jak se říká asijskému dítěti, které začlo pracovat v továrně hned po narození?

Začínan.

Jak se říká psímu plemenu, které holduje hazardu?

Pokršpaněl.

Co dělá sněhulák, když je naštvaný?

Sněhuláká.

Jak se nazývá kořenová zelenina, která utrpěla mozkovou příhodu?

Mrkvice.

Jak nazvat dva dny starý úces?

Predevčíro.

Jak se říká smutnému květináči?

Truchlík.

Proč majitel papírny chodí do práce jen do středy?

Protože nesnáší čtvrtky.

... na závěr Lukášovi koníci:

Co dělá koník v bance?

Zakládá si konto.

Jak se jmenuje koník, který šíří desinformace?

Konspirátor.

Co dělají dva koníci v kavárně?

Konverzují.



Spor o vítězství: Jan Pirner ovládl zápas přehazované za dramatických okolností

Včerejší zápas v přehazované, který se měl odehrát jako přátelská akce mezi místními sportovními nadšenci, se proměnil v dramatický střet plný emocí. Jan Pirner, 42letý rodák z Prahy, známý svou soutěživostí, se během utkání projevil jako nesmírně agresivní hráč, který nešel pro ostrá slova daleko.

Napětí vyvrcholilo ve chvíli, kdy Pirner ostře zkritizoval rozhodčího za jeho údajně nespravedlivé rozhodnutí. Seřval ho takovým způsobem, že rozhodčí nakonec utkání opustil. Bez něj nebylo možné pokračovat, což však Pirnera nezastavilo – sám se bez váhání prohlásil za vítěze turnaje, čímž způsobil rozruch mezi ostatními účastníky.

Další kuriózní moment nastal, když Kristýna Vančurová, mladá podavačka míčů, musela během zápasu nečekaně lézt do kopřiv, aby zachránila



jeden z míčů. Tento incident jen podtrhl chaotičnost a napětí celého zápasu. Co mělo být příjemným sportovním odpolednem, se proměnilo v ukázkou, jak soutěživost může překročit hranice a zkazit atmosféru pro všechny zúčastněné.

JAK EFEKTIVNĚ TRÁVIT VOLNÝ ČAS: 10 TIPŮ PRO AKTIVNÍ ODPOČINEK A ZÁBAVU

V dnešní uspěchané době je důležité najít si čas na relaxaci a aktivity, které nás baví a nabíjejí energií. Pokud přemýšlíte, jak co nejlépe využít svůj volný čas, přinášíme vám deset tipů, které vás mohou inspirovat k novým zážitkům a rozvoji dovedností.

1. Sportovní aktivity

Zůstat aktivní je klíčem k dobré fyzické i psychické kondici. Vyzkoušejte běhání, jízdu na kole nebo plavání. Pokud hledáte něco méně náročného, může být skvělou volbou jóga nebo pravidelné procházky v přírodě.

2. Naučte se hrát na hudební nástroj

Hudba je skvělý způsob, jak se odreagovat. Naučte se hrát na kytaru, klavír nebo třeba flétnu. Hra na hudební nástroj nejen rozvíjí kreativitu, ale také zlepšuje koncentraci a trpělivost.

Tyto tipy vám mohou pomoci najít inspiraci pro váš volný čas a objevit nové záliby. Ať už se rozhodnete pro sport, hudbu, čtení nebo jiné aktivity, důležité je, abyste si volný čas užili a načerpali energii do dalších dní.

3. Čtení knih

Knihy jsou ideálním společníkem pro chvíle odpočinku. Ať už dáváte přednost románům, naučné literatuře nebo historickým knihám, čtení vás obohatí a rozšíří vaše obzory.

4. Deskové hry

Deskové hry jsou skvělým způsobem, jak trávit čas s rodinou a přáteli. Zkuste strategické hry jako „Catan“ nebo „Carcassonne“, nebo sáhněte po klasických hrách, jako jsou „Scrabble“ nebo „Monopoly“.

5. Kreativní psaní

Psaní může být výborným prostředkem k vyjádření myšlenek a pocitů. Můžete začít psát deník, povídky nebo dokonce svůj vlastní blog. Kreativní psaní pomáhá rozvíjet fantazii a slovní zásobu.



VEČER PLNÝ EMOCÍ: FINÁLE SUPERSTAR JE OPĚT TADY!



Dnes večer se ve 19:30 v našem městě uskuteční dlouho očekávané finále pěvecké soutěže Superstar. Po týdnech napínavých výkonů, hlasování a neuvěřitelných hudebních momentů se konečně rozhodne, kdo se stane letošním vítězem. Soutěžící, kteří se probojovali až sem, mají za sebou cestu plnou dřiny a odhodlání, a dnes večer předvedou své nejlepší výkony, aby si získali hlasy diváků a poroty.

Na diváky čeká nejen skvělá hudební show, ale také speciální hosté a překvapení, která tento večer udělají nezapomenutelným. Kdo se stane novou hvězdou na hudebním nebi? Přijďte se podívat a podpořit své favority v tomto napínavém finále!

Předpověď počasí na neděli: Očekávejte proměnlivý den



Neděle přinese proměnlivé počasí, které začne s polojasnou oblohou a mírnými ranními teplotami kolem 16 °C. V průběhu dopoledne se však obloha postupně zatáhne a teploty vystoupí až na 22 °C. Odpoledne počítejte s možností deštových přeháněk, které mohou místy přejít i do bouřek. Večer se situace uklidní, obloha se opět vyjasní a teploty klesnou zpět na příjemných 17 °C. Neděli si tedy naplánujte tak, aby vás nepřekvapilo náhlé zhoršení počasí.

